

# На старт, внимание, скулиздат!

**Торжественная обстановка: просторное парадное помещение, списки участников, классический музыкальный фон, участники, пополняющие актовый зал Санкт-Петербургского государственного университета технологии и дизайна. И, конечно же организаторы, с питерским гостеприимством принимающие участников очного тура Всероссийского конкурса «Издательская деятельность в школе».**

Все готовились к торжественному открытию уже пятнадцатого конкурса юных издателей. Голоса в зрительном зале не смолкали, повсюду были слышны щелчки затворов фотоаппаратов, многие уже делали записи в блокноты и тетради. И началось! Заместитель директора Северо-Западного института печати по приему и доцент кафедры информации и управляющих систем Юрий Любомирович Пигичка обратился к участникам финального этапа:

— Молодежь определяет будущее страны Санкт-Петербурга. Надеюсь, все здесь подружатся, университет предоставит вам базу, а вы получите удовольствие и будете вспоминать этот конкурс. Главное — чтобы вы выбрали нужную специальность для вас нужный. Пятнадцатый раз мы открываем перед вами двери.

С напутственным словом к конкурсантам обратилась директор Северо-Западного института печати Наталья Борисовна Лизунова.

«Этот конкурс объединяет нас», — с трепетом говорила Наталья Борисовна: «неважно, займете ли вы первое место или нет, главное, чтобы время, проведенное здесь, прошло с пользой. Важно, чтобы вы получали удовольствие, зани-

маясь любимым делом».

— Свое дело нужно любить, получать от результата деятельности удовольствие, — Этими словами начало приветствие одна из первых участников конкурса

— Елена Вереникина (Юрьева). — Я прислушалась к совету, данному мне на «Издательской деятельности» много лет назад. Теперь я занимаюсь бизнесом, владею издательством интерактивных книг «i-Буки». Именно конкурс помог мне найти себя.

В рамках проекта проходила внеконкурсная программа в номинации «Раскрась свою футболку». Лучшими стали ребята из студии журналистики «Зебра» и Мария Мухина. Наталья Борисовна Лизунова вручила памятные призы участникам внеконкурсной программы.

Удивительным событием для всех стало то, что впервые за историю конкурса был отмечен благодарностью молодой руководитель делегации из Калининграда Михаил Короткевич. Он ученик десятого класса и главный редактор

школьного издания.

За многие годы существования проекта «Издательская деятельность в школе» появились постоянные участники, которые поддерживают отношения вне конкурса. Это редакции из городов Иваново,



Никольское, Новосибирск и Находка, они вручили Юрию Любомировичу Пигичка шикарный торт и поздравили всех с открытием пятнадцатого юбилейного конкурса.

Продолжением программы первого дня стала экскурсионная программа. Конкурсанты посетили одну из четырех экскурсий по выбору. Президентская библиотека имени Бориса Ельцина, балтийская медиагруппа (телеканал 100 ТВ и радио «Балтика»), принт-салон и образцовая типография.

*Валерия Стихарева,  
11 класс, г. Рязань  
МАОУ ДОД РГДТ  
КНЖ «Первая строка»*